Ulohy z funkei — spojitost, limity
1. Vypoctéte limity
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2. Vypoctéte limity funkei v bodech £oo.
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3. Vypoctéte jednostranné limity funkce f v bodech —1, 1 a 2. M4 funkce
f v téchto bodech oboustrannou limitu?
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4. Pro nasledujici funkce urcete jejich defini¢ni obory, nacrtnéte grafy a
zjistéte, zda je lze spojité rozsitit.
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5. Urcete definicni obor funkce f a zjistéte, zda ji lze spojité rozsitit a
piripadné jakou hodnotou.
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Nacrtnéte graf funkce f.
Nejdrive nacrtnéte graf linedrni funkce x — x/2 — 1/2 a k néértku grafu funkce f pouzijte limity

funkce z — —1/(z + 1).

Nacrtnéte graf funkce f a ukazte, ze neni spojitd v bodé x = 1.

fz) =

2r+1 x<1
(r—2)?2 z>1

Tj. zvolte vhodné € > 0 a ukazte, ze neexistuje § > 0 spliaujici x € (1 — 6,1+ 5) = f(z) € (f(1) —¢€, f(1) +¢€).

Nacrtnéte graf kvadratické funkce (napi. f(x) = 2% — 4x + 2), zvolte
bod zg € R (napf. xy = 1), zvolte € > 0 (napf. ¢ = 0.6) a na ose y
vyznacte okoli B.(f(zo)). Na ose x pak vyznacte okoli Bjs(zo) takové,
ze pro x € Bs(xg) plati f(z) € B.(f(x0)).

Ukazte pomoci definice limity, ze lim, o 1/z = 0.

Tj. k € > 0 naleznéte m € R spliiujici ¢ > m = 1/z € (—¢,¢).

Ukazte pomoci definice limity, ze lim, g+ 1/ = 400.

Tj. k m € R naleznéte § > 0 spliujici z € (0,5) = 1/ > m.

Ukazte pomoci definice limity, ze lim, , ., /& = —00.

Tj. k m1 € R naleznéte mg € R spliiujici z < mg = 1/z < mq.

Ukazte pomoci definice limity, ze lim,_,o+ /2 = 0.

Tj. k € > 0 naleznéte § > 0 spliiujici z € (0,6) = V= € (—¢,¢€).



